



Город Рабат является столицей Марокко и имеет довольно богатую и длительную историю, ведущую начало с III века до н.э. В те далекие времена данный город являлся лишь пуническим поселением, после же римлянами на его месте была создан город Сала. Название города, которое мы знаем сегодня, впервые стало употребляться только в 1170 году, однако и тогда оно было более длинным - Рабат-эль-Фатх, в переводе с марокканского это обозначает «победоносный», имя это в таком виде употреблялось не долго и уже в 1184 году султаном Якуб аль-Мансуром было определено сокращенное его имя - Рабат, после чего город стал столицей государства Альмохадов. В период плодотворного 15-летнего правления данного султана в Рабате была построена небезызвестная крепость Касба Удайя, являвшаяся тогда настоящей цитаделью, и сохранившаяся по сей день.

К слову сказать, в крепости и сегодня функционирует смотровая площадка. Помимо того, что в правление султана аль-Мансура город стал столицей, также им был придуман честолюбивый проект – а именно постройка мечети Хасана, имевшей высоту 86 метров. Однако мечеть эту так и не достроили – минарет ее возвышается только на 44 метра, а все строительство прекратили совсем после того, как умер сам султан, шесть веков спустя – мечеть и вовсе была разрушена во время землетрясения. Однако остались ее живописные руины, где как и раньше возвышается минарет, он и служит местом постоянного притяжения туристов со всех концов света и практически считается символом города.

Еще одним памятником архитектуры города является некрополь Шеллах, смотря на него и приходя внутри можно перенестись в эпоху средневековья. В данном некрополе был похоронен тот самый султан аль-Мансур, кроме того, здесь берет начало чудотворный источник. И несмотря на огромную популярность данного места среди туристов, здесь все же можно ощутить дух древнего города и прошедших эпох.